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ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL
DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA EM FORMATO REMOTO, NO DIA
11 DE JANEIRO DE 2023.

Ao 11º dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, foi realizada a 01ª reunião ordinária
do Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 19:00 horas, em
formato remoto, com a participação das/os seguintes conselheiras/os: Sabrina Moraes
Nascimento (Presidenta), Cleidson Nazário (Vice Presidente), Carlos Augusto da Silva
Costa (1° Secretário), Patrícia Maria Sousa de Jesus (1ª Tesoureira), Natália Silva Nicácio
(2ª Secretária), e as/os conselheiras/os suplentes: Carolina Brito de Oliveira, Mariani Souza,
Meyrieli de Carvalho Silva, Elielma Griggio da Silva, Larisse Nunes, Suellen Cruz, Hingridy
Fassarella Caliari. Presente também o trabalhador Gustavo Henrique (Coordenação
Técnica). Justificaram a ausência as/os seguintes conselheiras/os: José Gomes de Souza,
Ivana Ananias, Carla Oliveira, Angélica Sabrina Toras de Lucena Figueiredo e Monique
Simões Cordeiro.

Dentro da pauta estabelecida e havendo quorum, foi dado início à reunião:

1) Descompatibilização de conselheiras/os da gestão do CRESS/ES: A conselheira
Sabrina abre o ponto e solicita a manifestação das/os conselheiras/os sobre a
descompatibilização da gestão, em virtude dos procedimentos requeridos para o processo
eleitoral do conjunto CFESS/CRESS. As/os seguintes conselheiras/os irão se
descompatibilizar a partir de 12/01/23: Mariani Souza, Natália Silva Nicácio, Carolina Brito
de Oliveira, Monique Simões Cordeiro, Carlos Augusto da Silva Costa e Hingridy Fassarella
Caliari. Em seguida, o Coordenador Técnico informa que será necessário realizar nova
composição da Diretoria, conforme prerrogativas do Regimento Interno do CRESS/ES. A
conselheira Elielma Griggio da Silva, como 1ª suplente, deverá compor a Diretoria na
função de 2ª Secretária. Chamada a se manifestar pelo Conselho Pleno, a conselheira
Elielma informa sobre sua impossibilidade de assumir tal função e por esse motivo
comunica sua decisão de saída da gestão do CRESS/ES, a partir de 12/01/23. A
conselheira Suellen Silva da Cruz, como 4ª suplente, deverá compor a Diretoria na função
de 2ª Secretária. Chamada a se manifestar pelo Conselho Pleno, a conselheira consentiu
com a mudança, tendo em vista ser a próxima conselheira habilitada a assumir tal função,
pois a 2ª e 3ª conselheiras suplentes, Carolina Brito de Oliveira e Hingridy Fassarella
Caliari, respectivamente, manifestaram interesse em se descompatibilizar da gestão devido
ao processo eleitoral. Encaminhamento: 1) O Conselho Pleno ratifica a descompatibilização
das/os conselheiras/os: Mariani Souza, Natália Silva Nicácio, Carolina Brito de Oliveira,
Monique Simões Cordeiro, Carlos Augusto da Silva Costa e Hingridy Fassarella Caliari a
partir de 12/01/23; 2) O Conselho Pleno ratifica a saída da gestão conselheira Elielma
Griggio da Silva, a partir de 12/01/23; 3) O Conselho Pleno ratifica a nova composição de
Diretoria, com a assunção da conselheira suplente Suellen Silva da Cruz ao cargo de 2ª
Secretária.
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2) Nomeação segundo suplente Comissão Regional Eleitoral: Com base na indicação
realizada na assembleia geral extraordinária da categoria, realizada no dia 06 de janeiro de
2023, este Conselho Pleno referendou o nome do assistente social Vanderson Meirelles
Liberato – CRESS/ES n.º 7766 como componente segundo suplente da Comissão Regional
Eleitoral - CRE deste CRESS/ES - Processo Eleitoral 2023-2026. Para tanto, delibera-se
que o referido profissional seja instituído à Comissão Regional Eleitoral por meio de portaria
própria do Conselho.

3) OF. Circular CFESS n.º 0002/2023 - indicação de Conselheiro/a titular e suplente
para a Comissão Gestora do Fundo Nacional de Apoio aos Cress, Seccionais e Cfess:
O Conselho Pleno referenda a indicação das conselheiras Patrícia Maria Sousa de Jesus e
Sabrina Moraes Nascimento, como indicação para composição deste Conselho Regional
para Comissão Gestora do Fundo Nacional de Apoio aos Cress, Seccionais e Cfess.

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes Nascimento, deu por
encerrada a 01ª reunião ordinária do Conselho Pleno no ano de 2023, tendo o 1ª secretário,
Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada vai por
todos assinada.

 


